

О ходе расследования уголовного дела по факту травмирования несовершеннолетнего юноши в городе Саяногорске



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту травмирования 17-летнего уроженца Республики Тыва в городе Саяногорске, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Как сообщалось ранее, утром 02 июня 2021 года потерпевшего с травмами обнаружили жильцы около одного из домов города Саяногорска. Молодого человека доставили в больницу, где в ходе осмотра у него диагностированы травмы различной степени тяжести.

В ходе выполнения следственных действий 08 июня 2021 года юноша допрошен в

Саяногорской межрайонной больнице с разрешения лечащего врача и в присутствии законного представителя – своего отца.

Согласно показаниям, данным потерпевшим, в ночное время 02 июня 2021 года он, прогуливаясь по городу Саяногорску, встретил ранее неизвестного мужчину, с которым познакомился и употребил алкогольный напиток, после чего мужчина ушел. Продолжая прогулку, юноша заметил проходивших мимо троих незнакомых мужчин и решил переждать пока они уйдут. Для этого он перелез через забор, ограждающий двухэтажный дом, поднялся по лестнице на крышу дома, чтобы посмотреть ушли ли прохожие, в этот момент поскользнулся и упал с крыши. Юноша пояснил, что в отношении него не совершалось противоправных действий со стороны посторонних и знакомых лиц, угроз, неправомерных действий, опасности от прохожих мужчин не исходило.

В настоящее время продолжается выполнение следственных действий, проводится ряд судебных экспертиз, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1581201>